
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KBW Trading GmbH 
Gewerbering 2 

88518 Herbertingen 
Deutschland 

Tel: 07586-921160 
Fax: 07586-9211616 

E-Mail: info@jet-line.de 

www.office-shopping.eu 



 

 
 

HÖHENVERSTELLBARER 

SCHREIBTISCHAUFSATZ 

FÜR 1 ODER 2 BILDSCHIRME 

 

- INSTALLATIONSANLEITUNG –  

 
 

 
 
 
 
 
 
 

  Produkt-Code:    DE07RISER2WHT 

  
Produkt-Maße: 600x500x85-525 mm 

 
Geeignet für Körpergröße: 150-200 cm 

 



1 
 

 

INSTRUKTIONEN & SICHERHEITSHINWEISE 
 
 
 
 

Bitte lesen Sie diese Installationsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit der Installation 

beginnen und die elektronischen Komponenten nutzen. Unsachgemäße Installation oder 

Verwendung kann zu Personen- oder Sachschäden führen. 
 

 
Sollten bei der Istallation irgendwelche Probleme auftauchen, Bauteile fehlen oder 

beschädigt sein kontaktieren Sie bitte – info@jet-line.de. 

 
 

WARNUNG – 
 
Für Beschädigungen der Tischplatte durch Überlastung oder Unfälle ist der Verkäufer nicht haftbar. 

Es besteht keinerlei Rechtsanspruch bei Schäden durch Selbstumbau, unsachgemäße Installation 

oder Nutzung, Überlastung oder normale Abnutzung. 

Das Produkt darf ausschließlich zu dem dafür vorgesehenen Zweck genutzt werden. Bitte verwenden Sie es 
nicht für andere Zwecke. 

 
 
 

 
 

LIEFERUMFANG 
 

 

  

 
 
 
 
  

mailto:info@jet-line.dedirectergo.com.au


2 
 

 

INSTALLATIONS-SCHRITTE 
 
 
 

 

SCHRITT 1   

Verbinden Sie Sockel und 

Standsäule mittels 4 

Schrauben (M6*4) an der 

Unterseite. Stecken Sie dann das 

Zuleitungskabel in die Buchse  

an der Säule ein. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCHRITT 2 

Fixieren Sie Sockel und 

Standsäule mittels 4 

Senkkopfschrauben (M6*8) an 

der Oberseite. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCHRITT 3 

Verbinden Sie die Tastaturplatte 

mittels 4 Senkkopfschrauben (M6*10) 

mit der Tischplatte.



3 
 

 
 

SCHRITT 4 

Installieren Sie die Tischplatte 

mittels 4 Senkkopfschrauben 

(M6*25), schließen Sie dann 

die Steuerungseinheit an. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

SCHRITT 5 

Installieren Sie den 

Doppel- bzw. Einzel-

Monitorhalter mit 4 

Senkkopfschrauben 

(M6*10). 

 
 
 
 
 
 
 

SCHRITT 6 - nur beim 
Doppel-Monitorhalter  

Bringen Sie die beiden 

Fixierpunkte mittels 4 

Senkkopfschrauben (M6*10) am 

Monitorhalter an. 

 
 
 

 

SCHRITT 7

   

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

Doppel-Monitorhalter Einzel-Monitorhalter 

Fertiger Doppel-Monitorhalter Fertiger Einzel-Monitorhalter 



  4 

 

 

TASTATUR-ANLEITUNG 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

FEHLERBEHEBUNG 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LED-Display Ab-Taste 

Auf-Taste Speicher-Taste 1 
 

Speicher-Taste 2 
 

 
Speicher-Einstellungstaste 
 

Tastenkombination 

Drücken Sie zuerst „m“ und dann „1“ oder „2“ um die aktuelle Höhe zu speichern  

Fall 1 
Im LED-Display blinkt RST  

 System erfordert einen Neustart 
 
Lösung: 
1. Stellen Sie sicher, dass sämtliche Kabel 
korrekt angeschlossen sind. 
 
2. Drücken Sie die -Taste. Die Aktuatoren 
bewegen sich bis zur untersten Position. 
Halten Sie nun die -Taste mehr als 7 
Sekunden lang gedrückt. Die Aktuatoren 
bewegen sich zuerst 7 mm nach unten und 
dann 7 mm nach oben. Die LED-Anzeige 
schaltet wieder auf Normalbetrieb, was 
bedeutet, das dir Neustart abgeschlossen ist 
und das Produkt wieder normal verwendet 
werden kann. 

 
 



  5 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

Fall 2 
Das LED-Display zeigt E01 

 Überstromschutz 
 

Lösung: 
1. Drücken Sie eine beliebige Taste.  
Im Display erscheint „RST“ 
 
2. Führen Sie einen Neustart durch. 

 
 

Fall 3 
Das LED-Display zeigt E07 

 Ungewöhnliche Rückmeldung 
 

Lösung: 
1. Drücken Sie eine beliebige Taste.  
Im Display erscheint „RST“ 
 
2. Führen Sie einen Neustart durch. 

 
 

Fall 4 
Das LED-Display zeigt H01 

 Überhitzungsschutz  
 
Lösung: 
Warten Sie 18 Minuten, bevor Sie das Gerät 
wieder in Betrieb nehmen (Im Notfall schalten 
Sie das Gerät aus und wieder ein. Es sollte 
dann wieder normal funktionieren 

 


